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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 菅 原  ・ ４番 宝 田   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（３月２７日から ３月２７日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
報告第１号 平成２９年度学級編制について 報告済み 

日程

第５ 
報告第２号 平成２９年４月１日付け教職員人事について 報告済み 

日程

第６ 
報告第３号 損害賠償の額を定めることについて 報告済み 

日程

第７ 
議案第１号 

平成２９年４月１日付け教育委員会事務局職員の人

事について 
原案可決 

日程

第８ 
議案第２号 

豊頃町立学校校舎等建築検討委員会設置要綱の制定

について 
原案可決 

日程

第９ 
議案第３号 

豊頃町子どもの読書活動推進計画策定委員会設置要

綱の制定について 
原案可決 

日程 

第 10 
議案第４号 豊頃町生涯スポーツ指導員の委嘱について 原案可決 
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平成２９年第３回定例教育委員会議議事録 

菅原教育長 挨拶 

ただいまから、第３回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長菅原、 ４番 宝田委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「３月２７日」本日１日間といたしたい

と思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

廣澤課長 

補佐 

「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、える夢館」に

ついて、別紙により主な行事等について報告する。 

菅原教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「平成２９年度学級編制について」を事務局から報

告をいたします。 

富田課長 報告第１号を説明する。議案２ページです。 

 平成２９年度各小中学校の学級編制について、２ページのとおりとなる見

込みです。 

 初めに、豊頃小学校は、児童数普通学級１０８人、特別支援学級９人で総

数１１７人【内訳は、第１学年普通学級１４人・特別支援学級１人、第２学

年普通学級１５人・特別支援学級１人、第３学年普通学級１８人・特別支援

学級１人、第４学年普通学級２３人・特別支援学級２人、第５学年普通学級

２０人・特別支援学級２人、第６学年普通学級１８人・特別支援学級２人】

です。 

 学級総数は、１０学級で、普通学級６学級、特別支援学級は、知的、病弱、

言語及び情緒の４学級となります。 

 

 次に、大津小学校は、児童数普通学級５人、特別支援学級２人で総数７人

【内訳は、第１学年普通学級２人、第２学年普通学級１人、第３学年普通学

級１人・特別支援学級１人、第４・５学年０人、第６学年普通学級１人・特

別支援学級１人】です。 

学級総数は、４学級で、複式普通学級２学級、特別支援学級は、知的と言語

の２学級となります。 

小学校児童総数１２４人、学級総数１４学級の編制となります。 

 

次に、豊頃中学校は、生徒数普通学級６７人、特別支援学級４人で総数７

１人【内訳は、第１学年普通学級１５人・特別支援学級２人、第２学年普通

学級３３人、第３学年普通学級１９人・特別支援学級２人】です。 
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学級総数は、６学級で、普通学級３学級、特別支援学級は、知的、言語及び

情緒の３学級となります。 

以上、報告いたします。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました報告第１号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員  なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきま

す。 

次に日程第５ 報告第２号「平成２９年４月１日付け教職員人事につい

て」を事務局から報告いたします。 

富田課長 

 

報告第２号を説明する。議案３ページです。 

平成２９年４月１日付け教職員人事について、４ページのとおりとなりま

すので報告します。 

 最初に、校長の人事異動については、大津小学校の合掌校長が幕別町立古

舞小学校へ転出、後任に忠類小学校から橋本知洋教頭が校長採用となって転

入します。 

    

 次に、一般教職員の人事異動については、 

 まず、豊頃小学校ですが、青柳教諭は札内南小学校へ転出、後任には大樹

小学校から幸坂秀樹教諭、松本教諭が下士幌小学校へ転出、後任に緑ヶ丘小

学校から川島 翔教諭、退職する千葉事務職員の後任に、広尾中学校から奥

田恵理事務職員が転入し、一般教諭１３名（加配１名・指導方法工夫改善）、

養護教諭１名、事務職員２名となり、平成２８年度と同数の体制となります。 

 

次に、豊頃中学校では、稲見教諭が緑南中学校へ転出、後任に札幌藤野中

学校から鍋島 賢教諭、高澤教諭が下音更中学校へ転出、後任に芽室西中学

校から池本昌範教諭、特別支援学級の生徒が１名増えることによる定数増

で、帯広市南町中学校から遠藤 司教諭が転入し、一般教諭は１２名、養護

教諭、栄養教諭、事務職員がそれぞれ１名となり、平成２８年度から１名増

の体制となります。 

なお、大津小学校については一般教職員の異動はなく、平成２８年度と同

様の体制となります。 

 以上、報告いたします。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました報告第２号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきま

す。 

次に日程第６ 報告第３号「損害賠償の額を定めることについて」を事務局

から報告いたします。 
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富田課長 報告第３号を説明する。議案５ページです。 

昨年１２月２２日に発生したスクールバスとトラックによる事故の件に

ついて、相手方との示談が成立したことから、本日開催の第２回町議会臨時

会において６ページのとおり地方自治法第９６条第１項の規定に基づき議

決を求める議案が提出され、可決されました。なお、この損害賠償金１，６

４５，７４５円につきましては、全額保険により補填されるものです。過失

割合については、５０パーセントとなっております。 

以上、報告します。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました報告第３号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきま

す。 次に日程第７ 議案第１号「平成２９年４月１日付け教育委員会事務

局職員の人事について」を事務局から説明いたします。 

富田課長  議案第１号を説明する。議案７ページです。 

平成２９年４月１日付で教育委員会事務局職員 富田秀樹、職員 廣澤行

位、臨時事務員 佐尾加美の職務を免ずる人事発令を行い、同日付、教育課

長兼図書館長兼総合体育館長兼町民プール館長に職員 佐藤則仁、教育課長

補佐兼給食センター所長兼総務係長に職員 須藤裕子、社会教育係長兼社会

教育主事に職員 葛西賢太郎、図書係長に職員 小山嘉勝、給食センター管理

係長に職員 角田潤二を命ずる人事発令を行いたいので、ご審議くださるよ

うよろしくお願いいたします。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました議案第１号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。 

次に日程第８ 議案第２号「豊頃町立学校校舎等建築検討委員会設置要綱

の制定について」を事務局から説明いたします。 

富田課長  議案第２号を説明する。議案８ページです。 

築４０年を超える豊頃中学校校舎等の建て替えを見据え、小中学校連携の

あり方、教育関係施設等の整備を含めた校舎形態など総合的に検討するた

め、本要綱を制定するものです。 

 第１条は、本委員会の設置目的を 

 第２条は、検討内容に係る所掌事務について 

 第３条は、委員構成等、組織に関すること 

 第４条は、任期について 

 第５条は、委員長及び副委員長に関すること 

 第６条は、会議の招集等に関すること 

 第７条は、教育課において庶務を担当すること 

 第８条は、委員の報酬等に関すること 

 第９条は、その他必要な事項が生じた場合は委員長が定めることとするな
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どそれぞれ定めるものです。 

なお、この要綱は、平成２９年４月１日から施行するものですので、ご審

議くださるようよろしくお願いします。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました議案第２号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

櫻井委員 なし。 

菅野係長 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。 

次に日程第９ 議案第３号「豊頃町子ども読書活動推進計画策定委員会設

置要綱の制定について」を事務局から説明いたします。 

富田課長 議案第３号を説明する。議案１０ページです。 

この件につきましては、「子どもの読書活動の推進に関する法律」に、子

どもたちがあらゆる機会、場所において自主的に読書活動ができるよう環境

整備を推進しなければならないとされ、同法第９条には「子ども読書活動推

進計画」を策定するよう努めなければならないとされていることから、本町

においても子どもの読書活動の充実に向け推進計画策定に向け本要綱を制

定するものです。 

 第１条は、本委員会の設置目的を 

 第２条は、所掌事務について 

 第３条は、委員構成等、組織及び任期に関すること 

 第４条は、会議の招集等に関すること 

 第５条は、事務局を教育課に置くこと 

 第６条は、その他運営に必要な事項が生じた場合は教育委員会が定めるこ

ととするなど、それぞれ定めるものです。 

なお、この要綱は、平成２９年４月１日から施行するものですので、ご審

議くださるようよろしくお願いします 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました議案第３号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 

 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。 

次に日程第１０ 議案第４号「豊頃町生涯スポーツ指導員の委嘱につい

て」を事務局から説明いたします。 

富田課長 議案第４号を説明する。議案１２ページです。 

豊頃町生涯スポーツ指導員設置規則第４条の規定により、１２ページのと

おり、生涯スポーツ指導員に相澤喜幸氏ほか１１名を委嘱したいので、ご審

議願います。 

 なお、任期は、平成２９年４月１日から平成３０年３月３１日までの１年

間であります。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました議案第４号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 
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菅原教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案の通り可決されました。 

以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきま

して事務局から説明をお願いします。 

富田課長 １ 平成２９年度小・中学校入学式の出席について 

① 豊頃小学校 ４月１０日（月）１０：００～ 櫻井教育長職務代理者 
② 大津小学校 ４月１０日（月）１０：００～ 前川委員 
③ 豊頃中学校 ４月１０日（月）１３：５０～ 菅原教育長 

２ 教職員歓迎式 

   ４月 ３日（月） １３：３０～ える夢館 委員会室 

３ 次回委員会開催日時 

   ４月２６日（水） １４：００～ 

 


